CORRECTION DU LUNDI 15 JUIN 2020

Résolution de problemes :

Probléme 1 fiche 15:

Tanguy range sa collection de disques et compte 69 albums CD simples et 10 CD doubles. Il estime
le prix moyen d’un album simple a 10€ et celui d’un CD double a 21€. Quelle est la valeur de sa
collection?

69X10= 690
21X10=210
210+690=900 IL.a valeur de sa correction est 900 euros

Lecture :
Texte 1 :
Claude décrocha le combiné de 1’appareil, attendit la tonalité et composa le numéro désiré...
De quel appareil s’agit-il ?

Il s’agit du téléphone fixe.

Souligne le chiffre des dizaines.

247 — 34 -2 087 — 23,6 — 991,896

Souligne le chiffre des centaines.

5094,08 — 128,3 — 3 698 — 50 567,06

Souligne le chiffre des centiémes.

78,452 — 0,08 — 98 — 3 802,007

dixieme= premier chiffre apres la virgule ; centieme : deuxiéme chiffre apres la
virgule ; millieme= troisieme chiffre apres la virgule

Ecris ces nombres dans I'ordre croissant ( <)
410,05 -74-410,6 — 69,01 — 8,25 - 82,5 - 4010,1 — 410,34 — 82,05

8,25 < 69,01 <74 <82,05< 82,5 <410,05 < 410,34< 410,6< 4010,1

Francais:

Exercice F1 :Classe ces mots dans 1’ordre alphabétique : dénoyauter — devoir —dénoncer — déloger
— écurie.

Ecurie-déloger-dénoncer-dénoyauter-devoir

Exercice F2: donne le contraire des mots suivants.
Interdire : autoriser lisible : illisible capable : incapable rapidement : lentement
laideur : beauté



